

南国+

▶ 详见11-15版

AI微电影《千年归来：东坡回海南》全网上映

南国都市报7月24日讯(记者 陈望 实习生 王佳婧)7月24日,由海南国际传播中心倾力打造的英、俄、日、韩四大语种AI微电影《千年归来:东坡回海南》在全网正式上映。影片以海南自贸港建设为恢宏背景,讲述数字人苏东坡穿越时空重返海南的奇幻旅程,为观众献上一部科技与人文交织的超写实影片。

该片讲述海南未来科技公司用AI和仿生机器人“复活”苏东坡,并计划委其于重任。向往自由的苏东坡逃脱技术团队的“监管”,在现代海南展开冒险。

一路上他路过了南繁育种基地,望着自动化收割机械在稻田里划出金色弧线,他低声感叹现代农业让“黎民不饥”的千年夙愿终成现实。

他直奔曾谪居的儋州,恰逢东坡书院举办文化节,被游客误认为特邀演员。面对热情人群,他触发随身玉佩的全息投影,重现千年前身处荒蛮儋州时黎族孩童唤他“先生”的场景。

游到海边的苏东坡,被数字游民丰富多彩的海滨生活吸引,加入观看火箭发射的热闹中。最终,通过重重“考验”的数字人苏东坡终获迟来的“海南欢迎”,驾浪驶向科技人文交融的夕阳海天……

影片巧妙平衡娱乐性与思想深度,既有苏轼骑电动车“逃跑”、误闯“村VA”排球赛的爆笑桥段,也有他在东坡书院以全息影像重现讲学、在南繁基地见证亩产千斤的温情瞬间。通过“文脉传承”与“民生科技”的双线叙事,影片既满足年轻观众对快节奏喜剧的喜好,又引发文化爱好者对历史与当代价值的思考。

同时,为增强代入感,该影片植入“海南东坡文化节”“文昌火箭发射观礼”“三亚国际免税城”等真实场景,并借外国游客Cindy“免签游海南”、多国青年共庆航天发射等情节,凸显海南“天涯若比邻”的开放包容,呼应“自贸港开放”的时代背景,观众不仅能“旁观”苏轼的冒险,更可透过影片感受海南的烟火气与国际范儿。

据介绍,海南国际传播中心将于今年陆续推出“AI三部曲”——《千年归来:东坡回海南》《百年回访:萨维纳海岛黎缘》《万里追寻:“两山”在五洲》。该系列作品将运用前沿AI技术,打破时空界限,呈现一个不一样的海南。

东坡
自驾环岛游

一蓑烟雨任平生?

不~

这次是

露营烧烤+游艇 Party



扫码看视频

AI微电影《千年归来：东坡回海南》视频截图。